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Werken Drasopbrug Halle  -  Stand van zaken (2)

Ik stel deze vraag in opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 125 van 6 november 2019 
omtrent de stand van zaken van de Drasopbrug in Halle. De Drasopbrug staat op de 
zogenaamde lijst van ‘Brokkelbruggen’ en is bijgevolg dringend aan 
restauratie/vervanging toe. 

Onder toenmalig bevoegd minister van Mobiliteit Ben Weyts werden door het Agentschap 
Wegen en verkeer verschillende scenario’s voorgesteld voor de aanpak van deze brug. 
Uit deze scenario’s koos minister Weyts voor het scenario waarbij een nieuwe brug 
gebouwd zou worden, die ook door gemotoriseerd verkeer gebruikt kan worden. Graag 
verneem ik een stand van zaken betreffende deze uit te voeren werken. 

1. Is het voorontwerp omtrent de bouw van deze nieuwe brug reeds gemaakt? Zo neen, 
waarom niet? Zo ja, graag de huidige stand van zaken in het kader van dit 
voorontwerp.

2. Kan de minister een chronologische opsomming en een duidelijke beschrijving van 
de plannen omtrent deze werken bezorgen? Graag op een tijdlijn tussen nu en het 
einde van deze legislatuur.

3. Wat is de voorziene timing van deze werken? Wanneer starten ze effectief? Wanneer 
zijn ze afgerond?

4. Welk budget denkt men nodig te hebben voor deze werken? In welk budget werd er 
voorzien in de meerjarenbegroting? Zijn er andere partners die de werken mee 
financieren? Zo ja, voor welke bedragen?

5. Worden deze werken opgenomen in het nieuwe geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP)?

6. Hoe zal de stad Halle bij de uitvoering van deze werken betrokken/geïnformeerd 
worden?
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1-5.De Drasopbrug is aan vervanging toe, omwille van een aanrijding.
Omdat voor de bouw van de brug geen tussenkomst vanuit de verzekering werd 
bekomen, moet dit project opgenomen worden in het reguliere 
investeringsprogramma. Op dit moment is dit project nog niet opgenomen en is de 
studie van het nieuwe ontwerp ook nog niet gestart. Er kan op dit ogenblik dan ook 
geen concrete timing worden meegedeeld.
Bij de opmaak van het definitief geïntegreerd investeringsprogramma zullen dit 
project en het bijbehorende budget afgewogen worden tegenover de talrijke andere 
noden en behoeften, waarbij rekening gehouden zal worden met de 
beleidsprioriteiten. 

6. Nadat het (technisch) ontwerp opgemaakt is, zal dit ook met de stad Halle besproken 
worden om de aansluiting van het onderliggende wegennet op de brug te bekijken. 
Ook voorafgaand aan de uitvoering zal de stad gecontacteerd worden om de timing 
en mogelijke hinder te bespreken. Ook van mogelijke belangrijke wijzigingen, vooral 
dan in de timing tijdens de uitvoering, zal de stad ingelicht worden.


